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 ﴾ ـــــادة الرياضيــــــــــاتفي مـــ ثانــــيالاختبار ال ﴿
  

  )نقطة 12: (الجزء الأول

  )	نقاط 3.5:(التمرين الأول

:ھو عدد طبیعي حیث  A بین أن  .1
3 5 11 2

A ( ) ( )
5 6 6 5

     

 .لمیة، اكُتب ھذه المسافة كتابة عملیون كیلومتر 147 بین الشمس و الأرض المسافة  .2

  ر  العدددْ جِد رتبة قَ  .3
90.0058 10  .  

        )نقاط 04:(التمرين الثاني

 : التالیة  شریة الأعداداكُتب كتابة عَ  .1
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  :حیث  Bو A احُسب   )طةنق 2.5:(التمرين الثالث
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   )نقاط 03(:التمرين الرابع

(C) دائرة مركزھا O 2.5 ونصف قطرھا cm  و   AB طر لھاق.  

D نقطة من الدائرة (C)  4 :حیثBD cm . 

 . Dقائم في ABDأنجز الشكل بدقة مستعملاً الأدوات المناسبة ثم بین أن المثلث  .1
 . ABD ثم استنتج مساحة المثلث  AD احُسب الطول .2
)المستقیم أنشئ  .3 )L  مماس الدائرة (C)    في النقطةD. 
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  )نقاط 07: (الجزء الثاني

 :ألــــةـــــالمس

  المسجدلاحظا بأن مئذنة حسام من المسجد بعد خروج رفیق و MF   قد اكتمل بناؤھا ، فتساءلا 

الشكل  غیر أطوال ( .  ] -1- الشكل [انُظر   17m أقل من دو أن طولھا فقال رفیق یب عن ارتفاعھا 

  .) حقیقیة

 .بین أن ما قالھ رفیق لزمیلھ صحیح   .1

      

   يـــــــــــــــكل الموالـــــــــام أن یتحدى رفیق فرسم لھ الشـــــــبعد وصولھما إلى المنزل أراد حس
ن أن ــــــــــــیبی  طلب منھ أنثم على استقامة واحدة ،  Dو  B  ،Hحیث النقط   ] -2- الشكل [

) المستقیمین )AH  و( )DB  متعامدان.  

  .في معرفة ذلك ساعد رفیق  .2

 
 

 

 

 

 

 

�للكتابة�وال�سط���،�القلم��زرق�أو��سود�فقط�است: ظة�حملا 
ً
�واحدا

ً
    .خدِم�لونا
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  ادلــــــبلعكري ع :�ستاذ�                       الثا�ية�النموذجية�للاختبار�لإجابا            ر�اضيات�����������������: ادة�الم

  2019.2020: متوسط�������������������������������������������������������������������������������������������السنة�الدراسية��3:المستوى�

  عناصر الإجــــابة

  

  لامةـــــالع

ـجالم  زأةـمج

  موع

  )نقاط�03: ( التمر�ن��ول�

:�و�عدد�طبي���حيث��Aنب�ن�أن� .1
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  .و�و�المطلوب�

 .�ذه�المسافة�كتابة�علمية،�كتابة�مليون�كيلوم���147المسافة�ب�ن�الشمس�و��رض�  .2
8147000000 1.47 10  
 

دْر��العدد�إيجاد .3
َ
  رتبة�ق

90.0058 10  . 

4: الكتابة�العلمية���� 9 4 9 55.8 10 10 5.8 10 5.8 10        

5.8مدور� إذن�رتبة�قدر�العدد��6إ���الوحدة��و�� 
90.0058 10و���:

56 10  
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  )نقاط�04: ( التمر�ن�الثا�ي�
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 :  عدد���يح��س����حيث���10nع���ش�ل��عداد� كتابة .2
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  )نقاط�2.5: ( التمر�ن�الثالث�
Aحساب�   : Bو� 
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   )نقاط�03:(التمر�ن�الرا�ع

(C)دائرة�مركز�ا��O2.5ونصف�قطر�ا�� cmو���� ABقطر�ل�ا�.  

Dة�من�الدائرة�نقط�(C)4: حيث��BD cm . 

��دوات�المناسبة�از�الش�ل�جإن .1
ً
 :مستعملا
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 . Dقائم�����ABDن�أن�المثلث�ي�ت .2

الضلع�����ABDالمثلث� ABية�للدائرة�الدائرة�المحيطة�بھ�،�حسب�ا��اصية�العكس�و�قطر��

 .Dقائم����ABDالمحيطة�بمثلث�قائم�فإن�المثلث

 : ADب�الطول�احس .3

  :وحسب�خاصية�فيثاغورس�نجد��Dالقائم��������ABDالمثلث�
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ABD����26مساحة�المثلث�إذن� cm. 

  

  :المسألـــــة

  

 :26mأقل�من�MFأي�نب�ن�أن�الطول�نب�ن�أن�ما�قالھ�رفيق�لزميلھ���يح� .1

  :MKحساب�
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 �علم�أن�
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  .أي�أن�ما�قالھ�رفيق���يح 16.5m �و�المئذنةومنھ�طول�

)���معرفة�أن�المستقيم�ن���مساعدة�رفيق .2 )AHو��( )DBمتعامدان���: 

  .Hقائم�����AHDيكفي�أن�نب�ن�أن�المثلث�

  نقارن�ب�ن�العددين�
2AD2و�� 2AH HD 

2 2
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5 25
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2لدينا�� 2 2AD HD AH حسب�ا��اصية�العكسية�لفيثاغورس�فإن�المثلث��إذن�AHD

)���استقامية�فإن�المستقيم�ن��Dو��B��،H،�و�ما�أن�النقط�Hقائم���� )AHو��( )DB.متعامدان.  
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الجمهوريةّالجزاÒريةّالديمǺاطيّةالشعōيّة

ǵدسيـلخÒمتوسطةالرا مديريةالĚĖبيّةلولايةالمدية-بلديةّجوّاب-
مارس2020 1

JAN المستوى:ثالثةمتوسط

بلالعبدالحق الأستاذ: اخđبارالفصلالثّانيـفيـمادةالرياضيات
نقاط): 03) الأول التمرين

.10 للعدد متتاليتينّ قوتين بينّ أحصره ّ ثم علميةّ ً كتابة B =
5.6 × (107)9 × 3.8 × 10−16

0.35 × 1040 × 0.22 × (102)6 أكتب 1

A =

(
2
3

)2

÷ 5
6
+

18
−15

: حيث ناطق عدد شكل على الناتج وأكتب A أحسب 2

C =
(7−2)5 × 716

73 × 78 حيث: 7q شكل على C أكتب 3
ملاحظة

. صحيح نسبيّ عدد q

: نقاط) الثّاني(03 التمرين

D = 4x2 − 6x + 3 − (−x2 − 8x − 5) + 9x : ممكن شكل أبسط على D العبارة أكتب 1E = −6x(4 − x)

F = 2x(−6x + 3)
: العبارتين أنشر 2

G = 7x(3x − 3) + 4x2 + 3 − 20x : بسّط ّ ثم أنشر 3

نقاط): الثالث(03 التمرين
. A النقطة في قائم مثلثّ ABC

. BC أحسب 1

. قائم مثلثّ CME أنّ بينّ EC = 9.1cm و EM = 8.4cm إذاكان 2

. AB̂C يةّ الزاو قيس إستنتج ّ ثم cos AB̂C أحسب 3

. EĈA يةّ الزاو قيس أحسب 4
: نقاط) الرابع(03 التمرين

. F النقطة في قائم مثلثّ EFG

. الوحدة إلى ير بالتدوّ GE أحسب 1

.GÊF يةّ الزاو قيس إستنتج 2

bilalabdelhaq20181994@gmail.com2 من 1 الورقةصفحة اقلب
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2020 مارس − متوسط الثّالثة السنة − الرياضيات مادّة في −اختبار لخضر سي الرائد متوسطة

نقاط) 08) ( فيالجزائر (الزراعة الإدماجية الوضعية
السقي عمليةّ تسهيل قصد ( 1 الشكل إلى (أنظر يةّ الدائر الحقول في الزراعة يةّ الجزائر الوادي ولاية في تستعمل

الأول الجزء
: حيث السقي مياه مضخات D و C و B و A الموضع يمثلّ

AD = 96m ; AC = 120m

. عللّ ؟ C و D و A المضخات من المشكّل المثلثّ طبيعة ماهي 1

. C المضخةّ و D المضخةّ بينّ المسافة أحسب 2

. السقي عمليةّ لتسريع B المضخةّ وضع ّ تم 3

عللّ ؟ EĈB و EB̂C الزاويتّين قيس ماهو •

الثّاني الجزء
(2 الشكل أنظر ) البلاستيكيةّ البيوت في الزراعة الولايةّ هذه في ً أيضا تستعمل

البلاستيكيةّ البيوت أحد مدخل السفلي الشكل يمثل
. 7.5m2 هي المظللّ الجزء مساحة حيث

. بسّطها ّ ثم مظللّ الغير الجزء مساحة x بدلالةّ أكتب 1

. الكليةّ المساحة x بدلالةّ إستنتج 2

.x = 0.3 لماّ الكليةّ المساحة أوجد 3

bilalabdelhaq20181994@gmail.com2 من 2 صفحة الأسئلة إنتهت

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

3am.ency-education.com



−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−
الجمهوريةّالجزاÒريةّالديمǺاطيّةالشعōيّة

ǵدسيـلخÒمتوسطةالرا مديريةالĚĖبيّةلولايةالمدية-بلديةّجوّاب-
مارس2020 1

JAN المستوى:ثالثةمتوسط

بلالعبدالحق الأستاذ: اخđبارالفصلالثّانيـفيـمادةالرياضيات−−−النموذجالثّانيـ
نقاط): 03) الأول التمرين

A = (4.5)−6 × 2−6 ; B =
(53)−4

5−1 × 52 ; C = 82(3 + 23)− 20 : حيث C و B و A ليكن
نسبي. عدد a و صحيح نسبيّ عدد n حيث an شكل على B و A من ً كلاّ أكتب 1

. C العدد أحسب 2

: نقاط) الثّاني(03 التمرين

E =
13.7 × 10−3 × 7.5 × 107

8.9 × 10−4 ; F = 2020 × 103 : حيث ناطقان عددان F و E

. علميةّ ً كتابة الناتج أكتب و E العدد بتمعن أحسب 1

.10 للعدد متتاليتينّ قوتينّ بينّ E العدد أحصر 2

. F العدد قدر رتبة أعط 3

نقاط): الثالث(03 التمرين
. مثلثّ ADE و قطرها [AB] و o مركزها دائرة (C)

. جوابك عللّ ؟ ADE و ABC المثلثينّ ماطبيعة 1

. (ED)//(BC) أنّ بينّ 2

. AC = 6.5cm أنّ علمت إذا AB أحسب 3

: نقاط) الرابع(03 التمرين
EF = 5cm ; EG = 3.5cm : حيث G في قائم مثلثّ EFG

. [EF] بالضلع المتعلق المتوسط [GO]

.GO أحسب 1

.I النقطة في يتقاطعان [GO] و [EH] القطعتان و [GF] منتصف H 2

. EFG المثلثّ في I النقطة ماتمثل •

. EH = 4.2cm أنّ علمت إذا H I أحسب •

bilalabdelhaq20181994@gmail.com2 من 1 الورقةصفحة اقلب
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2020 مارس − متوسط الثّالثة السنة − الرياضيات مادّة في −اختبار لخضر سي الرائد متوسطة

نقاط) 08) ( إستكشافية (رحلة الإدماجية الوضعية
بالولاية الغابيةّ المحميات لإحدى للمتفوقين علميةّ رحلة المتوسطات أحد نظمت

الأول الجزء
(إنظر لهما مخطط فوضعوا ، للاستكشاف منطقتين تحديد ّ تم حيث فوجين إلى المشاركين تقسيم المنظمين قرر

.x > 1 و m الطول وحدة (1 الشكل إلى
. ً معا المنطقتين مساحة عن x بدلالة عبرّ 1

. (4x − 3)(2x + 1) + 5(x + 1) العبارة أنشر 2

. x = 10 أجل من السابقة العبارة أحسب •

. المحيط نفس للمنطقتين تكون حتى x قيمة أوجد 3

الثّاني الجزء
للأرض الموازي المستوي مع 50◦ ية بزاو إليه ينظر كان بحيث شجرة على ً عصفورا رحلته أثناء أحمد صادف

.(2 الشكل إلى (أنظر
. 1

100
إلى ير بالتدوّ AB أحسب 1

. BD الشجرة طول أحسب 2

bilalabdelhaq20181994@gmail.com2 من 2 صفحة الأسئلة إنتهت
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−−−−−−−−−−−−−− −−−−−−−−−−−−−
بلديةّجوّابولايةالمدية ǵدسيـلخÒمتوسطةالرا

بلالعبدالحق الأستاذ: أمثلةعĢǅوضعياتŭقĐيمالمكتسبات

: فيالجزائر) الأولى(الزراعة الوضعية
يةّ الدائر الحقول في الزراعة يةّ الجزائر الوادي ولاية في تستعمل

السقي عمليةّ تسهيل قصد ( 1 الشكل إلى (أنظر
EB̂C يةّ الزاو قيس ماهو 1

............ هو EB̂C يةّ الزاو قيس : -الإجابة
. C المضخةّ و A المضخةّ بينّ المسافة أحسب 2

.......... هي C المضخةّ و A المضخةّ بينّ المسافة : الإجابة -
. D المضخةّ و A المضخةّ بينّ المسافة أحسب 3

.......... هي D المضخةّ و A المضخةّ بينّ المسافة : الإجابة -

الجزائري): (التراث الثّانية الوضعية
قديم سجاّد على الجزائر في العثور ّ تم

. (2 الشكل إلى (أنظر أضلاع متوازي شكل على
بإضافة السجاد لتعديل ًّ حلا علي قدّم

` قائم مثلثّ شكل على الحديث التراث من أجزاء
.(2 الشكل إلى (أنظر

. القديم السجاّد مساحة أحسب 1

: الإجابة
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

المكتسبات تقييم وضعيات على 1أمثلة من 1 صفحة 2020 مارس
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 الجمـهورية الجــزائرية الديمقــراطية الشعــبية
                                                                                            .   اليشير –عثماني عبد القادر الشهيدمتوسطة 

 2020 مـــــارس   03   الثلاثاء
                                            المدة:ساعتان                                                               متوسط الثالثةالمستوى: 

 2020 -2019السنة الدراسية: 
 ﴾  اتـــــــــــادة الرياضيــــــــــفي م يـالثان الاختبار﴿    

 :  (قــــــــــــــــطةن12) الأول  الجـــــــزء 
  أجب بصحيح أو خطأ مع تصحيح الخطأ عن وجد :    :(نقطـــة  2.5)الأول  التمرين  
 هو عدد سالب  . 𝟐−4العدد  -1

2- (𝟑 + 𝟓)𝟐 =  𝟑𝟐 + .𝟒رتبة قدر العدد  -3 𝟓𝟐 𝟑 × 𝟓هي    𝟏𝟎𝟓 × 𝟏𝟎𝟓  

 مركز الدائرة المحيطة بمثلث هو منتصف وتره . -4

5- 𝟐𝟎𝟐𝟎𝟎 = 𝟎 

 ـاط(: نق 04) الثاني التمرين  
A   ،B   ،C   أعداد عشرية حيث: 𝑨 = 𝟐. 𝟐𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟑 × 𝟎. 𝟎𝟖    ، 𝑩 =  𝟏𝟕𝟎𝟖×𝟏𝟎−𝟏𝟓    ،   𝑪 =  𝟐𝟕 × 𝟑−𝟐𝟑𝟓 × 𝟑−𝟕 

 كتابة علمية  . Bو   Aأكتب كلا من العددين  -1

 . 10بين قوتين متتاليتين للعدد  Aأحصر العدد  -2

 .  Bجد رتبة قدر للعدد  -3

 عددان نسبيان صحيحان . 𝒏و   𝒂حيث   𝒏على شكل    Cالعدد أكتب  -4

 (: نقطـــة 2.5)الثالث  التمرين  
 مستطيل . ABCD  وعدد موجب   𝒙،  تمعن في الشكل المقابل

 لهذا المستطيل . Pعن المحيط  𝒙عبر بدلالة  -1
 و استنتج أبعاد المستطيل  P = 46 cmإذا علمت أن  𝒙أحسب قيمة  -2

 ABCD . 
 .نقـاط(: 03)الرابع    التمرين 

EFG   مثلث حيث :FG = 7.8 cm      ،EF = 7.2 cm        ،EG  = 3 cm  . 
 قائم  في نقطة يطلب تعيينها  .  EFGبين أن المثلث   -1

 .  Gفي النقطة   (FG)يعامد   (d)نشئ هذا المثلث ثم أنشئ مستقيما أ -2

يقة  عملك ( . اشرحمع )   EFGالمحيطة بالمثلث   (C)نشئ الدائرة أ -3  طر

 .   Gفي النقطة   (C)مماس للدائرة    (d)اشرح لماذا المستقيم  -4

الصفحة  أقلب الصفحة   
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 :  الوضعية الإدماجية ( :  اطنقــــــــــــــــ 08 ) الثــــــــــــــــــانيالجـــــــزء  

 يتجه أحمد صوب أعالي جبال تيكجدة لممارسة هوايته المفضلة بالتزحلق على الثلج شتاء كل فصل في 
ية لهذا الغرض أعلى الجبل كما هو موضح في الشكل   Eمنصة في القمة ، توضع  حيث تقام مسابقة سنو

ية الصعود  αالمقابل حيث    𝐄𝐀𝐃̂قيس زاو
 .  m 200هو   AEوطول المسار 

 
في هذه المنافسة حيث صعد  أحمد شارك 

 قاطعا مسافة   Bإلى النقطة   Aمن النقطة 

150 m في  الزلاجةسقطت منه  ! فجأة
 . m 90 قدر بـــ ي بارتفاع Cالنقطة 

 ومكان  سقوط الزلاجة ( . A) البعد بين النقطة  ACأحسب الطول  -1

ية الصعود Cos 𝐀𝐁̂أحسب  -2  لى الوحدة ( .إ) تعطى النتائج  بالتدوير  α ، ثم استنتج قيس زاو

عندها نظر إلى الأسفل متسائلا عن ارتفاع   Eبعد أن استرجع سمير زلاجته  ، واصل الصعود إلى القمة 
 ( . EDالمنصة عن الأرض ) الطول 

يقتين مختلفتين -3  . (  ED) الطول  الأرض  سطح عن ارتفاع المنصة أوجد بطر
 
 
 
 
 

ـة : يمنع استعمال قلم ملاحظـــــ
 . EFFACEURالمسح 

 

 المادة أساتذةبالتوفيق عن 

  2/2الصفحة 
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 مديرية التربية لولاية خنشلة
في مادة  ــثانــيالالفصل  اختبار

 الرياضيات 

  بن عمران احمد قايسالمؤسسة: 

 المـــدة: ســـــاعتان 2020 مارس 05الإجراء: تاريخ 

  الثالثة متوسط المستوي:  : مناصري سيف الأستاذ

 التمرين الأول: 

 :𝑨 𝐁  و عــدديـن إلــيـك ال

𝐁 = 𝟔𝟐 −  𝟔 × 𝟑𝟐 + (−𝟐)𝟑            ;              𝑨 = 𝟎, 𝟓 × 𝟏𝟎𝟑 × 𝟏𝟐𝟓 

 .10كتابة علمية ثم احصره بين قوتين متتاليتين للعدد  𝑨العدد كتب ا (1

  .معدوم 𝑩العدد  بيّــن أنّ  (2

 التمرين الثاني:

  𝑵 و  𝑴  حيــث:  عبارتان جـبـريـتان   𝑵 = (𝟏 − 𝒙)(𝟑𝒙 + 𝟒)         ;           𝑴 = −(𝟓𝒙 − 𝟏) + 𝟐(𝟑𝒙 + 𝟒)     

 .على أبسط شكل ممكن 𝑴اكتب العبارة  (1

𝑵      فوجــد:   𝑵 العبارة وتبسيط بنشرقام أحد التلاميذ   = 𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 + 𝟒 

𝒙تحقق من صحة هذا النشر من أجل  (2 = 𝒙  ثم   𝟎 = 𝟏  . 

 الخطأ في حساب التلميذ إن وجد. موضحا 𝑵 وتبسيط العبارةاعد نشر  (3

  التمرين الثالث:

         . نقطة منها 𝑲و  [ 𝑬𝑭]دائرة قطرها  (∁) حيث  الأطوال غير حقيقية(المعطى )لاحظ وتمعن في الشكل  

 يـــلـي:اشرح وعلـّل مــا 

  .𝑬قائم في  𝑬𝑭𝑮المثلث  (1

 .𝑬في النقطة  (∁)مماس للدائرة  (𝑬𝑮 ) المستقيم  (2

 .𝑬𝑭𝑮ارتفاع في المثلث  (𝑲𝑬) المستقيم  (3

 (∁)  :التمرين الرابع

 ة( يالأطوال غير حقيق) 𝑩قائم في  𝑨𝑩𝑫المثلث لاحظ وتمعن في الشكل المعطى حيث 

 .(𝑨𝑩)عن المستقيم 𝑫احسب بعد النقطة   (1

,𝑫  و 𝑮 بيّن أن النقط  (2 𝑩, 𝑨  تنتمي إلى نفس الدائرة يطلب تعيين مركزها.  

 
 

 اقلب الورقة   1/2الصفحة 
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  )جهاز الــتــيــودولـــيـت(الوضــعــيـة الإدمـــاجــية:  

  والأفقي. الشاقوليالطوبوغرافيا لقياس الزوايا على المستويين  واجهاز يستعمله مهندس théodolite)الـتيودوليت )

 )الأطوال غير حقيقية( :  ولىالتجربة الأ

قام أنس  بوالده،تبار دقة قياسات جهاز التيودوليت الخاص ولاخ معماريا،يعمل أبوه مهندسا  متوسط،أنس تلميذ في السنة الثالثة 

:يوضح التجربة (01) الشكل ،الأبمبنى سكنه بمساعدة وتوجيه من ارتفاع  الجهاز علىبتجربة   

𝑲𝑯𝑳̂حيث ظهر على شاشة جهاز التيودوليت قيس الزاوية  = 𝟐𝟔° 
 
 
 
 

 (01الشكل )
 
 
 

        قيس الزاوية الذي ظهر على شاشة جهاز التيودوليت  بيّن إن كان (01)وبالاستعانة بالشكل اعتمادا على ما درست  (1

 ؟         أم لاصحيح 
 
 )الأطوال غير حقيقية(: ةالثاني تجربةال

المسجد باستعمال جهاز  منارة رتفاعادائما ما يتردد أنس وأبوه على المسجد المجاور لمنزلهم، فتبادرت إلى ذهن أنس فكرة قياس 

 :فكرة أنسيوضح  (02لشكل)التيودوليت فطلب مساعدة أبيه في استخدامه، ا

 

= 

 

                                                                                                                                           

 (مظلا 02الشكل)

 

 

 

 

  𝑪𝑫 المنارة رتفاعا طولحساب كنه من ن أن فكرة أنس تمّ ــبيّ ( 02)عتمادا على ما درست ومستعينا بالشكل ا (2

 تدور الى الوحدةغير المضبوطة  النتائججميع : ملاحظة

 انــــتهـــى
 يمنع طلب الالة الحاسبة تنبيه : 

2/2الصفحة   

 

 بالتوفيق والسداد  لكم  تمنياتي
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